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PocCitejte stromy. Pocitejte Sisky.
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, Pocitejte hribky.

To jsem nebyl ja.
4 . 2 = 8
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Spocitejte, kolik mravencu vleze do jedné skuliny.
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Pozoruj cervené kulicky a priklady.
Ted pozoruj zelené kulicky a priklady.
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<= Nejdrive si pojmenujeme cisla pfi nasobeni.
Cisla, kterd ndsobime, maji stejny nazev - €initel.
Proto je muzeme zaménit a vysledek se nezméni.
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<= Nasobilku mdZeme vyuZit pfi FeSeni nékterych

’ slovnich uloh.

Maminka sla koupit pétlizatek. Za jedno lizatko
zaplatila tri koruny. Kolik zaplatila za vsechna lizatka?

Zapis: Znazorneni:

lizatek ................ 5 & & © @

jedno lizétko ...... 3K& (1 ))( 1v>
Zaplatila ............. ? ‘
VypocCet: 5.3 = 15

Odpoveéd: Za lizatka zaplatila 15 KC.






